PRZEKROJE NORMALNE Skala 1: 50

Przebudowa ul. Sanockiej w Strzyzowie

w km 0+036,00 + 0+106,00
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Istniejacy chodnik z kostki bruk. | = ‘ Istniejacy chodnik z kostki bruk.
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Istn. kraweznik i | Istn., kraweznik

4 cm | W-wa Scieralna z AC 11S
ér. 4 cm | W-wa wyrdwnawcza z AC 11P
Istniejaca jezdnia z kostki kamiennej

w km 0+106,00 + 0+158,75

1.0-1.5 6.00 1.0-1.5
, 3.00
‘ Istniejacy chodnik z kostki bruk.

Vs

Istn. kraweznik

Istn. kraweznik 1

8 cm | Przebrukowanie naw. z kostki kam.
4 cm | Wyréwnanie podbud. cem.-pask.
Istniejaca jezdnia z kostki kamiennej




